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Tinh [ (2e+1)™ dx ?
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Trong cic ménh dé sau ménh dé nio sai?
(t":—'—- az0neld’ B. |08.b=loc'b abe>Gazlhexl
a" log, a

a*=Ya"  .meZineN.nz2 D. a™'=b ,ab>0azl
Cho s6 phirc = ¢6 diém biéu dién trén mdt phing toa d§ 1a A(3:~4). Tinh |z].

25. B. 5. c. 10, D. 5

Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén T ) 3 s

R v 6 bang bién thién nhu hinh ¥ > 2 = ) >

vé bén. Trong cic ménh d¢ sau, ¥ 3

ménh dé nio ding? \ .

5 /
-1

Ham 6 dat gid tri 1on nhat bing 3. B. Him s6 dat gid tri nho nhit bing —1.
Ham s6 dat gid tri nho nhit bing 0. D. Him s6 dong bién trén (~1:3).

Choham sé y = %x' =2¢ + x+1. Goi x,.x, li cac diém cyc trj cia him $6. Tinh gid tr cia bidu thircc x, +x,.

I. B.: -l C. 4. D. 2.

» 2
Diém nio sau diy thude tiém cin dimg cia dd thi him sé v = :’ ‘;"

-2x
3 3 3 3
P[O::—i). B. N(Z.—E]. C. Q(“‘z'-'). D. M(‘z-.‘].
Trong khong gian véi hé 10a d§ Oxyz, viét phuong trinh mit phing qua M (2:~1:0) va vudng gée vai vée to
v=(2:0:-1).
x4 y=z4+3=0. B. 2x4+y~-z-3=0. C. 2x~y=3=0. D. 2xv-y+3=0.
Tinh [sin xdx ?
sin(x-x)+C B. cosx+C C. cos(z=x)+C D. cos(%-x]&»c
Chobiéu [ f(od=3 . [gdr =9 Tinh [[f(x)-2.g(0}x ?
2 2 3

-6 B. ~I5 C 12 D. 21

Cho tam gidc ABC vudng i A, ABC =30°, AB =ay2 . Tinh thé tich V ciia khi n6n sinh boi tam gisc ABC khi quay
quanh tryc 1a dudng thing AB.

. gt » »
V:# B. Vnia;—‘fz- C. V=¥ D. V:zaTﬁ

Phwong trinh tiép tuyén voi do thj ham s y = i; biét tiép tuyén cit hai trye Ox, Oy t3i A.B sao cho tam gidic OAB
e

¢6 OB =40A Ik
dx+y=17=0 4x+y+7=0 dx=y=17=0 dx-y+17=0
dx+y=1=0 dx+y+1=0 Y ldx=y+1=0 o lAx-y-1=0
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Tinh dién tich hinh phiing giéi han béi 2 dudmg cong y=x" =x vil y= x-x" ?

5 37 8 9

= B. — . = D. -

12 12 %3 4
Trong cic him s6 sau diy, ham s6 ndo ¢6 tp xic djnh 12 R?

y=y/l-sin2x B e C. y=sinx+cot2x D. y=sinx

cos’x+l
Tinh gid tri ciia téng phin thye vi phiin 4o ciia 6 phire = biét: z = (2+i)".

y B. 6. € R D. -1

M3t hop ¢6 10 vién bi duge dinh sé tir | dén 10. Liy ngau nhién 2 vién bi. Tinh xic suit dé 2 vién bi duge Iy ra ¢6 tong
2 6 trén chiing 13 mdt s6 1¢.

e B 2 G D 4

9 9 2 3

Tim ménh dé sai trong c¢dic ménh dé sau

Sé mjt cua khéi tir dign déu bing 4

S6 dinh ctia khdi lip phuong bing 8

S$6 canh cia khdi bt di¢n déu bing 12

Khai bt dién déu 1 khdi da dién déu loai {4:3]

Cho hinh chop S.ABCD ¢ diy ABCD I hinh vuéng canh a. Biét hai mit phang (SAB) vit (SAD) cling vudng goc vai
miit phing ddy, SA=a+/3 . Tinh thé tich V' ciia khdi chép S.ABCD.

3 ) ) )
y -2 B y-2¥3 c vaaL2 p. v-2¥3
3 4 3 3
Cho x>0 thoamin log,(log, x)=0. Tinh (log, x)* ?
4 B. 1| G 9 D. 0

Cho hiam s6 y = x* = 2" +1. Goi M, m Vin lugt I gid trj lm nhit, gid i nho nhit cia him s di cho trén dogn [2:3].
Tinh gid tri ciia biéu thire M.

576. B. 9. c. 0. D. 64,

Cho hinh chép S.ABCD. Goi M.N lin luot thuge doan AB, CD vi (&) qua MN, song song véi SA. Thiét dién cia

(&) véi hinh chép S.ABCD 1 hinh gi?

Ngil gide B. Luyc gifc C. Tam gific D. Ti gide

Cho phueng trinh =° =224 5 =0 ¢62 nghi¢m phirc 13 z,.2, trong d6 =, K nghi¢m ¢6 phan do dm. Tinh gid trj cia bicu
thie P=2|z, —'1+|:=|.

5. B. IS. C. 2/i0+5. D. 2J2+45.

Cho sé phirc = thoa min =+ 2z = 3-2i. Tim phiin do cia =.

=2 B. -l G kK D. 2

Tinh dgo ham cua ham s& y =In(4x-x") ?

,_ A- 2(2-x) I i

Y m—— R > P - . Ly p—
|4.\'-x‘| D dx-x sl 4x-x° o |4x-.r|

Cho hinh chop S.ABC ¢6 ABC I tam gidc vudng tai B, SA vudng géc véi mit day (ABC). Bi¢t AB =4, BC=3vaSB
=5, Tinh thé tich V' cua khdi chép S.ABC.

v=139 B. V=6 C. V=10 D. v=-'-:E
Trong khong gian véi hé t0a dd Oxyz. cho mt ciiu ($): 0% + y* 427 =2x=2y~22-22 =0 vi miit phiing
(P):2x+2y+z+4=0. Biét ring mit phing (P) ciit mit ciu (§) theo giao tuyén ki mot duimg tron. Tinh chu vi cia
duimg tron do.

16x. B. 8. C. 9. D. 6x.

Trong khong gian vdi h§ toa dd Oxyz. cho mit phing (P): x+ y+2=0. Goi d 1 giao wyén cia (P) véi mit phing

(Oxy). Viét phuong trinh dudmg thing d.

x=0 x=/ x=t x=t
y=ti B. {y=- C. y=t D. {»=0
2=~y z=0 z== 2=t

"~
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Ciau 33:
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Ciu 39:

A.

Trong khing gian véi hé 10a dd Oxyz, cho hai diém M (1;2:1), N(2:3:0). Ding thirc ndo sau day 1a ding?

MN =i+k-j. B. MN=j+k-i C. MN=-i-j+k D. MN=i+j-k
Tinh tich cic nghi¢m cta phuong trinh 27 * =57, 2
2+2log, 5 B. 2 C. 4+log,5 D. —4+log, 25
Hinh v& bén 1 dé thi ctia ham s ndo trong s6 cc y
ham s6 dudi diy? '
T . B ypm X
x+1 x+1
as x=1 I-x i i
C.ys — D. y=— -1
X X

2 Calkhixel ... :
Cho him s = . Khidé lim f(x) bing:
o himso f(x) {Ob'n'le 146 lim f(x) bing
1 B2 C. 0 D. Khong ton 13
Tim céc khoang dong bién cia him s6 y = x' -3x.
(—omi—1) va (L+x). B. R
(=n1). D. (0;4:),

Tim s gid trj m nguyén dé bit phuong trinh sau thoa man véi Vx e [0:2] log, Vo' = 2x+m +4Jlog,(.r’ ~2x+m)sS
?

0 B. | C 3 D. 2

Cho tir di¢n ABCD ¢6 AD = BC = aJ2,AB = CD = AC = BD = 2a , Tinh khoing cich gitra hai duémg thing AD vil
BC.

a3 B. -‘i{——% C. a D. 2a
Tong €3,y --l-C',,, *-!-C,’m -lC,’m ot —I-C;",',’,‘ bing?

2 3 a 2019
ﬁ . -573 : ﬁ % = 2o||s
C6 bao nhiéu gid trj nguyén ciia m dé phuong trinh: 2sin x+ mcosx = 1= m c6 nghigm .xe[%;‘-;-]v
5 B. 9 C D. 3

Cho him so y = x* = 2mx’ +m’ —3m+2. C6 bao nhiéu gid tri cia ar dé d6 thi ham s6 ¢ 3 diém cyc tri dong thai 3
diém dé cing vai gbe toa dd tgo thinh mét hinh thoi?

0 B. 3 C 2 D. 1

Cho ti di¢n ABCD ¢6 AB = CD = 4 cm, cic canh con lgi bing V10 cm. Tinh dién tich § mit clu ngogi tiép tir dién di
cho.

$=18x(cm’) B. S=4x(cm’) C. .=gx(¢'m’) D. S=l6:r(cm’)

Cho ham 50 y = %.‘--‘ =2x" ~(m® +1)x+2m~1. €6 bao nhidu gié i nguyén cia m d& him sb dong bién trén Khoing

(5:+0)?
Vo s6. B. 0. & 5 D. 3

Trong khong gian v6i h¢ 10a 49 Oxyz, cho duimg thing o : l'|—2 - -‘,L' - ? v diém A(2:1:2). Goi A 1 dudmg thing

qua A, vudng géc voi d ddng thi khoang cich gitra d va A 13 16m nhit. Biét u = (a:5:4) 13 mt vec to chi phuong
ciia A. Tinh gid trj cua biéu thirc a+b,
2. B. -8. C. -2 D. -4
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Ciud42:

Ciud3:

Ciau dd:

quay cung AE, ED xung quanh trye AD?

Cho dudmg tron dudmg kinh AB = 4 vi dudmg tron dudmg i

kinh CD =4y/3 cit nhau theo diy cung EF =243 ( xem

hinh v& bén). Tinh thé tich khéi vit thé won xoay khi D
)

(64-16V2) 7 B. (36+16V2)x c. (36+1643)x D. (64-16V3)x
Cho him s6 _v=|2x-.:’ -,/(x+|)(3-x)+lx|. DE gid tri 1om nhit ctia him s6 dat gid tri nho nhit thi gid tri cia b thude
khoing nio trong ¢ic khodng sau?

(12). B. (34). c. (0). D. (23).

w=-5
w,.,=5u, -20,Vne N’
1=100 B. l=—x C. I=-100 D. I=5
Cho hinh 13p phuong ABCD.A'BC D canh biing a, M, N lan luot 1 cic diém di dgng trén hai canh ABva DD . Tim
gifi tri nho nhit clia khodng céch gitra hai dudmg thing MN v BC .
-“—:fz B. % C. "q D. a2
Cho him s6 v = f(x)cd dao ham lién tye rén R va
do thi him s6 y = f*(x) 13 hinh v& bén. Xét ham s&
g(x)= f(1-2x)+2x. Trong cic ménh dé sau, c6
bao nhiéu ménh dé ding?
I: Ham so g (x) dong bién trén (~:0).

Cho diiy sb (u, ) xic dinh bévi:{ .Tim 1= lim(u, +2.5%)

11: Ham so g (x) dat cwe dai tai x = 0.

el §

HI: Him sé g (x)dat cuec tiéu tgi x = 1.
IV: Ham s g(x) nghich bién trén (0:1).
3. B. 4. (R b D. 2
Trong khong gian véi hé 10a dd Oxyz, cho dudmg thing 3 diém A(4:0:0), B(0:4:0), C(1:2:1). Goi § 1a diém thay
doitrén Oz; A, B 1an lwot 13 hinh chiéu vudng géc cia Otrén SA,SB. Biét ding khi S thay ddi tén Oz thi hinh chicu
vudng goc cia € trén (OA'B') ludn nim trén mét dudmg tron c6 dinh. Tinh bin kinh cia duimg tron dé.

V6 g Y2 c. Y6 D. 243

E "V i

3I° + 20y +4y +4

Xét cic s thye x .y thoa man log, | —————
X2y =y+l

) = x° = 2xy+4y’ —dy+2 . Tim gid trj nho nhdt cua biéu thirc

P=27x" +3y" #3000 +3x+2,
26 25

—— . =7 . - . -8
3 B C 3 D.

Cho da gidc 16i n canh (ne M.n2>5). Ly ngiunhién 4 dinh cua da gidc. Biét ring xdc suit d¢ 4 dinh ldy ra (3o thinh

mit tie gidc ¢6 tit ca ciic canh déu 1d cde duomg chéo coa da gide da cho bing %. Ménh dé ndo sau diy 14 ding?

ne[1315) B. nell0:12] C. ne[n9) D. ne[16:18]
Cho sé phire = thoa min |z| = 1. Tim gid trj 16n nhdt cia biéu thite P = |z + 2~ i+ /5]iz =14+ 6i].

241042 B. 610 C. 1+205+\175 D. Ji30+42
Chohim sé y = f(x) c6dao ham lién we trén [0:1] va f*(x)=2018(x) = xe™™. Biét f(0)=~1tinh £(1).
o B. & C. 0 D. -l

Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB =2a, AC = a,clc tam gific SBC vi SCA lin lugt vudng i B va C.Biét riing khoang
chch tir B dén mijt phing (SAC) biing av/2. Tinh cosin géc tgo boi duimg thing SC véi mit phing (SAB).
: ! 22 3
B. - C == D.
Jio 3 3 Jio
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bap an

1 11 21 31 41
2 12 22 32 42
3 13 23 33 43
4 14 24 34 44
5 15 25 35 45
6 16 26 36 46
7 17 27 37 47
8 18 28 38 48
9 19 29 39 49
10 20 30 40 50




